



住建 | 天气 | 职称 | 惠民 | 医疗 | 便民 | 就业

住建部明确： 装修禁止影响建筑主体和承重结构

坚决遏制城市房屋室内装饰装修违法违规行为，住房和城乡建设部9日发布《关于进一步加强城市房屋室内装饰装修安全管理的通知》，对各方面主体提出明确要求，进一步明确了装修活动中涉及各方和各相关部门的责任。

施工许可的情况下打穿墙体等事件，威胁到了其他住户生命财产安全，引发社会广泛关注。为此，《通知》对装饰装修活动的各个环节，明确提出了多项具体要求。

对于设计单位，《通知》要求，对设计单位存在未按工程建设强制性标准设计等行为的，将视情节给予罚款、停业整顿、吊销资质证书等处罚，并记入企业信用档案，同时依法处罚负有责任的相关从业人员。

对于装饰装修企业，《通知》要求，装饰装修企业要严格按照工程建设强制性标准和其他技术标准施工，确保人员和房屋安全。不得超越资质等级承揽业务。对存在擅自施工变动建筑主体和承重结构等行为的，将视情节给予罚款、停业整顿、吊销资质证书等处罚。

服务企业或房屋管理机构要按规定告知相关企业和个人装饰装修活动的禁止行为和注意事项，加强巡查检查。属地街道要充分发挥群众监督作用，畅通投诉渠道。各地执法部门要高效处理投诉、报告事项，做好部门联动。各地住建部门要会同相关部门健全管理制度和标准规范。

关注

市气象台： 本周高温再度“返场”

本报讯(记者 何晓玲) 11日夜间，我市经历了一次降雨，气温也随之有所下降。但是本周，高温再度“返场”，16日，市区最高气温或将达到39℃。

并将持续到周末。明天市区最高气温或将达到35℃，16日市区最高气温或将达到39℃。

6月10日起 12306网站试行在线选铺

6月10日，国铁集团在12306网站(含手机客户端，下同)试行在线选铺服务，选择通达全国各区域的230趟高铁、普速旅客列车作为试点，对普速列车软卧、硬卧和动车组软卧、一等卧、二等卧等铺别提供在线自主选铺服务。同时，继续实行对60岁以上老人等重点旅客优先分配下铺的服务。

同时继续实行对60岁以上老人等重点旅客优先分配下铺的服务。如剩余铺位无法满足选铺需求，系统将随机分配铺位，旅客可根据自身情况选择接受或者取消。旅客线下购票仍可自主选择铺别。

针对未成年人的网络暴力违法犯罪 或将从重处罚

最高人民法院、最高人民检察院、公安部起草了《关于依法惩治网络暴力违法犯罪的指导意见(征求意见稿)》，现向社会公开征求意见。

良俗、伦理道德的；网络服务提供者发起、组织的。通过信息网络检举、揭发他人犯罪或者违法违纪行为，只要不是故意捏造事实或者明知是捏造的事实而故意散布的，不应当认定为诽谤违法犯罪。针对他人言行发表评论、提出批评，即使观点有所偏颇、言论有所过激，只要不是肆意谩骂、恶意诋毁的，不应当认定为侮辱违法犯罪。

速览

沧州职院一园博园 开设观光直通车

本报讯(记者 虎维双)6月10日，沧州公交集团在双休日与法定节假日增开一条沧州职业技术学院至园博园观光直通车。

任丘： 严禁在106国道 等地打场晒粮

近日，任丘市人民政府发布通告，严禁任何单位和个人在市区道路、106国道、328省道以及农村公路上打场晒粮、堆放物品；严禁在公路两侧路肩、边坡、边沟堆放燃烧秸秆杂草、倾倒垃圾。

热点

沧州博物馆： 首个线上展览“精品钱币展”开展

本报讯(记者 张倩 通讯员 邢雨龙)近日，“沧州博物馆”微信小程序正式上线，基于新平台推出的首个线上展览“沧州馆藏钱币精品展”一同上线。

共分“先秦”“秦汉—魏晋南北朝”“隋唐—五代十国”“北宋”“南宋”“辽—金—西夏—元”“明清”及“邻国钱币”“压胜钱”“机制币”等10个单元，系统展示中华文明的灿烂成就。

沧州市人社局： 高校毕业生档案如何接转

近日，沧州市人社局发布高校毕业生就业服务办事指南，解答毕业生档案接转等问题。

一、关于非师范类高校毕业生档案接转问题
1.市区学生档案存放地问题
2.各县(市)户籍档案邮寄及相关问题
3.应届毕业生档案查